1. Структурная единица почки называется:
а) долька			б) лоханка
в) нефрон			г) малая чаша
2. Образование вторичной мочи происходит:
а) в мочевом пузыре		б) в почечном канальце
в) в капиллярах почки	г) в почечной вене
3. В почке человека нефронов содержится:
а) 5000			б) 1000
в) 500 000			г) 1 млн.
4. В состав нефронов не входит:
а) капиллярный клубочек
б) капсула
в) почечная лоханка
г) почечный каналец
5. Какой орган не относится к мочевыделительной системе:
а) почки			б) печень
в) мочеточники		г) мочевой пузырь
6. Мочевыделительная система выделяет:
а) углекислый газ		
б) непереваренные остатки пищи
в) жидкие продукты клеточного распада
[bookmark: _GoBack]г) водяные пары
